
Willkommen im Team als

Praktikant im Bereich Privat- und Unternehmerkunden (m/w)
München

Aufgabe:
Der Schwerpunkt deines praktischen Einsatzes bei uns gibt dir einen guten Einblick in die Betreuung von
Wealth Management - und Unternehmerkunden. Hierbei unterstützt du die Kundenberater bei der
Vorbereitung von Kundenterminen und hilfst mit bei der Beantwortung von Kundenanfragen. Du gestaltest
Präsentationen für Beratungs- und Akquisitionsgespräche und unterstützt bei Portfolio-Checks. Auch die
Mithilfe bei der Eröffnung von Kundenbeziehungen und bei Kontoschließungen, insbesondere die
Vorbereitung von Kontoeröffnungsunterlagen, gehört zu deinen Aufgaben. Zusätzlich kannst du markt- und
kundenbezogene Themen und Fragestellungen ausarbeiten und vorstellen.

Profil:
Studium (oder angehendes) der Betriebs- oder Volkswirtschaftslehre oder●

Finanzwissenschaft
Fachspezifische Praktika in der Finanzbranche●

Gute analytische Fähigkeiten, Flexibilität und Zuverlässigkeit●

Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse●

Sehr gute MS-Office Kenntnisse●

Ausgeprägte Dienstleistungsmentalität, starke Kundenorientierung und überdurchschnittliches Engagement●

Die Commerzbank
Die Commerzbank ist mit rund 50.000 Mitarbeitern eine führende, international agierende Geschäftsbank mit
Standorten in knapp 50 Ländern. Mit den beiden Geschäftsbereichen Privat- und Unternehmerkunden sowie
Firmenkunden bietet sie ein umfassendes Portfolio an Finanzdienstleistungen an. Im Rahmen einer
erstklassigen Mannschaft bieten wir ein vielfältiges, inspirierendes Arbeitsumfeld und hervorragende
Entwicklungschancen. Work Life Balance genießt bei uns einen hohen Stellenwert. Und natürlich wissen wir,
dass zu einem guten Job auch eine attraktive Bezahlung gehört.

Kontakt:
Bist du bereit, ab sofort oder später in einer starken Mannschaft zu starten? Dann freuen wir uns auf deine
Online-Bewerbung via www.commerzbank.de/karriere. Für Rückfragen steht dir Thomas
Vetter, Niederlassungsleiter München-Nord, unter +49 8935642200 gerne zur Verfügung.

http://www.commerzbank.de/karriere



